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Tu sei...
Total votes: 634

1.      STUDENTE
404 votes, 63.72% of total votes

 

2.      GENITORE
186 votes, 29.34% of total votes

 

3.      NONNO/A
44 votes, 6.94% of total votes
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Tu sei
Total votes: 625

1.      MASCHIO
154 votes, 24.64% of total votes

 

2.      FEMMINA
471 votes, 75.36% of total votes
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Livello di istruzione attuale
Total votes: 618

1.      Scuola Elementare
24 votes, 3.88% of total votes

 

2.      Scuola Media
235 votes, 38.03% of total votes

 

3.      Diploma Superiore
276 votes, 44.66% of total votes

 

4.      Laurea
83 votes, 13.43% of total votes
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Quale scuola frequenti o hai frequentato?
Total votes: 609

1.      UNIVERSITA'
63 votes, 10.34% of total votes

 

2.      LICEO CLASSICO
171 votes, 28.08% of total votes

 

3.      LICEO SCIENTIFICO
15 votes, 2.46% of total votes

 

4.      LICEO ECONOMICO SOCIALE
72 votes, 11.82% of total votes

 

5.      INDIRIZZO COMMERCIALE
31 votes, 5.09% of total votes

 

6.      INDIRIZZO INDUSTRIALE
28 votes, 4.6% of total votes

 

7.      INDIRIZZO PROFESSIONALE
32 votes, 5.25% of total votes

 

8.      SCUOLA DELL'OBBLIGO
37 votes, 6.08% of total votes

 

9.      LICEO SCIENZE UMANE
140 votes, 22.99% of total votes, Score: 1

 

10.      ALTRO LICEO
20 votes, 3.28% of total votes, Score: 1
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In quale Provincia risiedi?
Total votes: 603

1.      Provincia di Fermo
573 votes, 95.02% of total votes

 

2.      Provincia di Ascoli Piceno
9 votes, 1.49% of total votes

 

3.      Provincia di Macerata
10 votes, 1.66% of total votes

 

4.      Provincia di Ancona
2 votes, 0.33% of total votes

 

5.      Provincia di Pesaro Urbino
1 vote, 0.17% of total votes

 

6.      Altra Provincia italiana
8 votes, 1.33% of total votes
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Il tuo Comune di Residenza (prov FM) è (seleziona il tuo Comune e poi procedi con
la freccia di avanzamento)
Total votes: 565

2.      Seleziona il tuo Comune
565 votes, 100% of total votes
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Il tuo comune di residenza (prov. AP) è?
(seleziona il tuo Comune e poi procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 9

2.      Select from the list
9 votes, 100% of total votes, Score: 1
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Il tuo Comune di residenza (prov MC) è?
(seleziona il tuo Comune e poi procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 10

2.      Seleziona il tuo Comune
10 votes, 100% of total votes
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Il tuo Comune di residenza (prov. AN) è?
(seleziona il tuo Comune e poi procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 2

2.      Seleziona il tuo Comune
2 votes, 100% of total votes
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Il tuo Comune di residenza (prov. PU) è?
(seleziona il tuo Comune e poi procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 1

2.      Seleziona il tuo Comune
1 vote, 100% of total votes
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Il tuo Comune di residenza (altra prov) è?
(scrivi il tuo Comune e poi procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 6

2.      Scrivi qui il Comune di residenza
6 votes, 100% of total votes

 

                                            13 / 55



SAPER(e) CONSUMARE
Creato da Prodotti Eventi di Massimiliano Bartocci - Fermo (FM)
https://www.prodottieventi.it/

Qual è il tuo lavoro?
Total votes: 589

1.      Studente
369 votes, 62.65% of total votes

 

2.      Pensionato
40 votes, 6.79% of total votes

 

3.      Disoccupato
10 votes, 1.7% of total votes

 

4.      Libero professionista
23 votes, 3.9% of total votes

 

5.      Dipendente pubblico
60 votes, 10.19% of total votes

 

6.      Imprenditore
7 votes, 1.19% of total votes

 

7.      Artigiano
9 votes, 1.53% of total votes

 

8.      Altro
71 votes, 12.05% of total votes
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Da quante unità è composto il tuo nucleo familiare compreso te?
Total votes: 589

1.      1
8 votes, 1.36% of total votes

 

2.      2
32 votes, 5.43% of total votes

 

3.      3
130 votes, 22.07% of total votes

 

4.      4
292 votes, 49.58% of total votes

 

5.      5
84 votes, 14.26% of total votes

 

6.      6
26 votes, 4.41% of total votes

 

7.      +6
17 votes, 2.89% of total votes
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Quali mezzi di comunicazione possiedi? (puoi evidenziare anche più risposte poi
prosegui il questionario con la freccia di avanzamento)
Total votes: 2129

1.      Radio
247 votes, 11.6% of total votes

 

2.      TV
537 votes, 25.22% of total votes

 

3.      Computer
514 votes, 24.14% of total votes

 

4.      Cellulare/Smartphone
567 votes, 26.63% of total votes

 

5.      Telefono fisso
264 votes, 12.4% of total votes
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Per quanto tempo giornalmente ascolti la Radio?
Total votes: 577

1.      0 ore
333 votes, 57.71% of total votes

 

2.      fino 1 ora
182 votes, 31.54% of total votes

 

3.      da 1 a 2 ore
32 votes, 5.55% of total votes

 

4.      da 2 a 3 ore
11 votes, 1.91% of total votes

 

5.      da 3 a 4 ore
6 votes, 1.04% of total votes

 

6.      da 4 a 5 ore
2 votes, 0.35% of total votes

 

7.      + 5 ore
11 votes, 1.91% of total votes
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Per quanto tempo giornalmente guardi la TV?
Total votes: 576

1.      0 ore
78 votes, 13.54% of total votes

 

2.      fino a 1 ora
193 votes, 33.51% of total votes

 

3.      da 1 a 2 ore
156 votes, 27.08% of total votes

 

4.      da 2 a 3 ore
103 votes, 17.88% of total votes

 

5.      da 3 a 4 ore
30 votes, 5.21% of total votes

 

6.      da 4 a 5 ore
9 votes, 1.56% of total votes

 

7.      + 5 ore
7 votes, 1.22% of total votes
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Per quanto tempo giornalmente utilizzi il telefono fisso?
Total votes: 572

1.      0 ore
476 votes, 83.22% of total votes

 

2.      fino a 1 ora
60 votes, 10.49% of total votes

 

3.      da 1 a 2 ore
11 votes, 1.92% of total votes

 

4.      da 2 a 3 ore
7 votes, 1.22% of total votes

 

5.      da 3 a 4 ore
6 votes, 1.05% of total votes

 

6.      da 4 a 5 ore
2 votes, 0.35% of total votes

 

7.      + 5 ore
10 votes, 1.75% of total votes
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Per quanto tempo giornalmente utilizzi il cellulare/smartphone?
Total votes: 570

1.      0 ore
20 votes, 3.51% of total votes

 

2.      fino a 1 ora
51 votes, 8.95% of total votes

 

3.      da 1 a 2 ore
82 votes, 14.39% of total votes

 

4.      da 2 a 3 ore
113 votes, 19.82% of total votes

 

5.      da 3 a 4 ore
103 votes, 18.07% of total votes

 

6.      da 4 a 5 ore
85 votes, 14.91% of total votes

 

7.      + 5 ore
116 votes, 20.35% of total votes
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Per quanto tempo giornalmente utilizzi il computer?
Total votes: 568

1.      0 ore
134 votes, 23.59% of total votes

 

2.      fino a 1 ora
167 votes, 29.4% of total votes

 

3.      da 1 a 2 ore
111 votes, 19.54% of total votes

 

4.      da 2 a 3 ore
58 votes, 10.21% of total votes

 

5.      da 3 a 4 ore
36 votes, 6.34% of total votes

 

6.      da 4 a 5 ore
27 votes, 4.75% of total votes

 

7.      + 5 ore
35 votes, 6.16% of total votes
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Per quale scopo ascolti la RADIO?
(puoi evidenziare più risposte poi procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 698

1.      Informazione
128 votes, 18.34% of total votes

 

2.      Lavoro
7 votes, 1% of total votes

 

3.      Studio
9 votes, 1.29% of total votes

 

4.      Svago
271 votes, 38.83% of total votes

 

5.      Altro
35 votes, 5.01% of total votes

 

6.      Non uso la radio
248 votes, 35.53% of total votes
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Per quale scopo guardi la TV? (puoi evidenziare più risposte poi procedi con la
freccia di avanzamento)
Total votes: 870

1.      Informazione
294 votes, 33.79% of total votes

 

2.      Lavoro
5 votes, 0.57% of total votes

 

3.      Studio
21 votes, 2.41% of total votes

 

4.      Svago
475 votes, 54.6% of total votes

 

5.      Altro
39 votes, 4.48% of total votes

 

6.      Non uso la tv
36 votes, 4.14% of total votes
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Per quale scopo usi il COMPUTER?(puoi evidenziare più risposte poi procedi con la
freccia di avanzamento)
Total votes: 934

2.      Lavoro
154 votes, 16.49% of total votes

 

3.      Studio
348 votes, 37.26% of total votes

 

4.      Svago
295 votes, 31.58% of total votes

 

5.      Altro
72 votes, 7.71% of total votes

 

6.      Non uso il computer
65 votes, 6.96% of total votes
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Per quale scopo usi il CELLULARE/SMARTPHONE? (puoi evidenziare più risposte poi
procedi con la freccia di avanzamento)
Total votes: 1145

2.      Lavoro
140 votes, 12.23% of total votes

 

3.      Studio
296 votes, 25.85% of total votes

 

4.      Svago
496 votes, 43.32% of total votes

 

5.      Altro
201 votes, 17.55% of total votes

 

6.      Non uso il cellulare/smartphone
12 votes, 1.05% of total votes
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Per quale scopo usi il TELEFONO FISSO? (puoi evidenziare più risposte poi procedi
con la freccia di avanzamento)
Total votes: 573

2.      Lavoro
26 votes, 4.54% of total votes

 

3.      Studio
6 votes, 1.05% of total votes

 

4.      Svago
30 votes, 5.24% of total votes

 

5.      Altro
110 votes, 19.2% of total votes

 

6.      Non uso il telefono fisso
401 votes, 69.98% of total votes
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Sei consapevole che ci sono dei rischi di tipo fisico, psicologico e neurologico dovuti
all'uso eccessivo di tv, computer e cellulare?
Total votes: 546

1.      Si
529 votes, 96.89% of total votes

 

2.      No
17 votes, 3.11% of total votes
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Sei consapevole delle conseguenze legali dovute alla pubblicazione di immagini o
commenti sulla Rete?
Total votes: 548

1.      Si
529 votes, 96.53% of total votes

 

2.      No
19 votes, 3.47% of total votes
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Sei consapevole che le forme estreme di Hate speech (discorso di incitamento
all'odio) sono veri e propri reati?
Total votes: 545

1.      Si
518 votes, 95.05% of total votes

 

2.      No
27 votes, 4.95% of total votes
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Sei consapevole che quando pubblichi una foto ne perdi i diritti e/o puoi violare la
privacy di una persona?
Total votes: 545

1.      Si
513 votes, 94.13% of total votes

 

2.      No
32 votes, 5.87% of total votes
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Quale mezzo di trasporto usi abitualmente per andare a lavoro/scuola?
Total votes: 541

1.      Auto privata
276 votes, 51.02% of total votes

 

2.      Autobus
213 votes, 39.37% of total votes

 

3.      Ciclomotore
3 votes, 0.55% of total votes

 

4.      Bicicletta
2 votes, 0.37% of total votes

 

5.      Treno
3 votes, 0.55% of total votes

 

6.      Mezzo elettrico ricaricabile
0 vote, 0% of total votes

 

7.      Car Sharing
2 votes, 0.37% of total votes

 

8.      Altro
3 votes, 0.55% of total votes

 

9.      Non uso mezzi di trasporto
39 votes, 7.21% of total votes
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Quale mezzo di trasporto usi abitualmente per gli spostamenti diversi da
scuola/lavoro?
Total votes: 542

1.      Auto privata
420 votes, 77.49% of total votes

 

2.      Autobus
72 votes, 13.28% of total votes

 

3.      Ciclomotore
10 votes, 1.85% of total votes

 

4.      Bicicletta
9 votes, 1.66% of total votes

 

5.      Treno
4 votes, 0.74% of total votes

 

6.      Mezzo elettrico ricaricabile
1 vote, 0.18% of total votes

 

7.      Car sharing
3 votes, 0.55% of total votes

 

8.      Altro
7 votes, 1.29% of total votes

 

9.      Non uso mezzi di trasporto
16 votes, 2.95% of total votes
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Quanto incide il costo del trasporto sul tuo bilancio familiare?
Total votes: 537

1.      da 0 a 10%
173 votes, 32.22% of total votes

 

2.      da 10% a 20%
218 votes, 40.6% of total votes

 

3.      da 20% a 30%
103 votes, 19.18% of total votes

 

4.      superiore a 30%
43 votes, 8.01% of total votes
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Qual è il carburante del mezzo più utilizzato?
Total votes: 532

1.      Benzina
205 votes, 38.53% of total votes

 

2.      Diesel
197 votes, 37.03% of total votes

 

3.      Gpl
36 votes, 6.77% of total votes

 

4.      Metano
82 votes, 15.41% of total votes

 

5.      Idrogeno
2 votes, 0.38% of total votes

 

6.      Elettrico/misto
10 votes, 1.88% of total votes
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Usi il trasporto pubblico?
Total votes: 531

1.      Si
273 votes, 51.41% of total votes

 

2.      No
258 votes, 48.59% of total votes
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Ritieni l'acqua un bene prezioso e limitato?
Total votes: 531

1.      Si
531 votes, 100% of total votes

 

2.      No
0 vote, 0% of total votes
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Quali azioni metti in campo per ridurre il consumo dei acqua? (puoi evidenziare
anche più di una risposta poi prosegui con la freccia di avanzamento)
Total votes: 1432

1.      Riduttori di flusso
145 votes, 10.13% of total votes

 

2.      Cassetta di scarico WC con doppio tasto
230 votes, 16.06% of total votes

 

3.      Chiudi il rubinetto mentre ti lavi i denti
473 votes, 33.03% of total votes

 

4.      Chiudi l'acqua della doccia mentre ti insaponi
363 votes, 25.35% of total votes

 

5.      Recuperi l'acqua utilizzata per altri scopi
143 votes, 9.99% of total votes

 

6.      Utilizzi l'acqua dei pozzi privati per l'uso non potabile
78 votes, 5.45% of total votes
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Normalmente bevi l'acqua del rubinetto?
Total votes: 525

1.      Si
350 votes, 66.67% of total votes

 

2.      No
175 votes, 33.33% of total votes
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Se compri l'acqua in bottiglia scegli ...
Total votes: 525

1.      bottiglie di vetro
93 votes, 17.71% of total votes

 

2.      bottiglie di plastica
320 votes, 60.95% of total votes

 

3.      casa dell'acqua/fontane
112 votes, 21.33% of total votes
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Quante docce fai in una settimana?
Total votes: 524

1.      1-2
176 votes, 33.59% of total votes

 

2.      3-4
239 votes, 45.61% of total votes

 

3.      una al giorno
105 votes, 20.04% of total votes

 

4.      due al giorno
0 vote, 0% of total votes

 

5.      +2 al giorno
4 votes, 0.76% of total votes

 

                                            43 / 55



SAPER(e) CONSUMARE
Creato da Prodotti Eventi di Massimiliano Bartocci - Fermo (FM)
https://www.prodottieventi.it/

Quanti minuti dura una tua doccia di media?
Total votes: 522

1.      da 2 a 5 minuti
82 votes, 15.71% of total votes

 

2.      da 5 a 10 minuti
212 votes, 40.61% of total votes

 

3.      da 10 a 15 minuti
137 votes, 26.25% of total votes

 

4.      più di 15 minuti
91 votes, 17.43% of total votes
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Quante volte scarichi l'acqua in bagno al giorno in media?
Total votes: 521

1.      fino a 5 volte
342 votes, 65.64% of total votes

 

2.      da 6 a 8
142 votes, 27.26% of total votes

 

3.      da 9 a 12
27 votes, 5.18% of total votes

 

4.      più di 12
10 votes, 1.92% of total votes
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Utilizzi la vasca per fare il bagno?
Total votes: 520

1.      Si
63 votes, 12.12% of total votes

 

2.      No
457 votes, 87.88% of total votes
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Secondo una indagine Istat il consumo medio di acqua di un italiano è di 220 litri al
giorno; considerando che una doccia di 5 minuti consuma 80 litri, per ogni scarico
del wc sono previsti in media 10 litri, un lavaggio della lavastoviglie consuma 12 litri
e una lavatrice d 8 kg 40/50 litri, TU QUANTO PENSI DI CONSUMARE ogni giorno?
Total votes: 518

1.      Meno di 200 litri
240 votes, 46.33% of total votes

 

2.      da 200 a 240 litri
221 votes, 42.66% of total votes

 

3.      più di 240 litri
57 votes, 11% of total votes
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Riesci a destinare parte dei tuoi soldi al risparmio? (si intende come quota di reddito
non spesa ma accantonata)
Total votes: 517

1.      Si
268 votes, 51.84% of total votes

 

2.      No
129 votes, 24.95% of total votes

 

3.      Non so
120 votes, 23.21% of total votes
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Quanta parte del reddito familiare viene destinata al risparmio?
Total votes: 517

1.      dal 30% al 50%
58 votes, 11.22% of total votes

 

2.      dal 10% al 30%
109 votes, 21.08% of total votes

 

3.      fino al 10%
91 votes, 17.6% of total votes

 

4.      Nulla
68 votes, 13.15% of total votes

 

5.      Non so
187 votes, 36.17% of total votes

 

6.      Altro
4 votes, 0.77% of total votes, Score: 1
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Oltre a risparmiare investi i tuoi soldi?
Total votes: 517

1.      Si
153 votes, 29.59% of total votes

 

2.      No
285 votes, 55.13% of total votes

 

3.      Non so
79 votes, 15.28% of total votes
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Quali sono le forme d'investimento che conosci? (puoi evidenziare anche più
risposte, poi prosegui con la freccia di avanzamento)
Total votes: 671

1.      Conto deposito bancario
136 votes, 20.27% of total votes

 

2.      Conto Corrente postale
107 votes, 15.95% of total votes

 

3.      Acquisto Titoli di Stato/Obbligazioni
57 votes, 8.49% of total votes

 

4.      Acquisto Titoli Azionari
68 votes, 10.13% of total votes

 

5.      Acquisto Polizze Assicurative
64 votes, 9.54% of total votes

 

6.      Acquisto di criptovaluta
48 votes, 7.15% of total votes

 

7.      Acquisto di terreni e/o case
67 votes, 9.99% of total votes

 

8.      Acquisto di oro e/o preziosi
53 votes, 7.9% of total votes

 

9.      Non so
51 votes, 7.6% of total votes

 

10.      Altro
20 votes, 2.98% of total votes
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Nella scelte d'investimento quale canale utilizzeresti? (puoi evidenziare anche più
risposte, poi prosegui con la freccia di avanzamento)
Total votes: 285

1.      Intermediazione finanziarie
27 votes, 9.47% of total votes

 

2.      Istituti Bancari/di credito
102 votes, 35.79% of total votes

 

3.      Società assicurative
33 votes, 11.58% of total votes

 

4.      Scelte in autonomia
27 votes, 9.47% of total votes

 

5.      Non so
96 votes, 33.68% of total votes
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Hai conoscenza di forme d'investimento che tengono conto dell'aspetto etico?
Total votes: 233

1.      Si
106 votes, 45.49% of total votes

 

2.      No, non sono al corrente dell'esistenza di banche ed istituzioni etiche
127 votes, 54.51% of total votes
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Il questionario ti è sembrato interessante?
Total votes: 517

1.      Molto
104 votes, 20.12% of total votes

 

2.      Abbastanza
299 votes, 57.83% of total votes

 

3.      Poco
68 votes, 13.15% of total votes

 

4.      Per nulla
46 votes, 8.9% of total votes
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